

相信大法真相 晚期肝癌消失

【明慧网】二姐全家人都只是中国社会的普通老百姓，虽无权无势，却深信中共的谎言宣传，不愿意相信“法轮大法好”的事实。

二零二三年九月，二姐突然身体异常难受，经医院诊断，她患上了晚期肝癌，且癌细胞已扩散到身体其它多个部位，需立即到省城医院治疗。亲友们联系了省城大医院的专家、教授，准备第三天凌晨出发，陪二姐前往省城医院住院治疗。

得知消息后，我心情十分沉重，知道这是二姐全家人一再拒绝大法真相种下的恶果。但我也知道，佛法无边，如果二姐愿意转变观念真心相信法轮大法好，事情一定会出现转机的。第二天一早，我马上赶往二姐家，要在二姐去省城医院治疗前见她一面，更是希望在此危急关头能唤醒她明白的一面，希望她珍惜最后一次机会，为自己选择一个美好的未来。

刚进家门，我吓了一大跳，才一个多月没见，原本身强力壮的二姐竟已瘦得皮包骨。二姐的大女儿、大女婿已从外地赶来，全家人都情绪低落。二姐对我说想不到会这样。我说：“人就是这样，随时都有可能发生你意想不到的事。但我知道九字真言救了不少人。我亲眼看到很多人被医院判处死刑，敬念法轮大法好、真善忍好，身体会很快恢复正常。”

如果以前跟她说这些话，她会立刻制止，并怒斥一番，说他们全家人不信这些，以后不要我再提。这次，她却默默听着，一言不发，面无表情。我告诉她家人：如果相信，可以帮她一起念。当我要继续举身边实际例子时，二姐呵斥道：



“不要再说了！”我说：“不说就不说，路是你自己选择的，没人逼你，但你们要知道，我是为你们好！”接着，她边哭边说，如果需要化疗，她就放弃治疗，别人都说化疗很痛苦。二姐夫说：“那就听妹的，念法轮大法好、真善忍好吧！九个字那么难念吗？”外甥和外甥女也都劝她念九字真言。

我告诉他们要真心实意地念，真正相信大法好才有效。其实，亲人们早就知道法轮大法对祛病健身有奇效，法轮大法教人做好人。早在多年前，父亲就劝二姐全家人退出了党、团、队组织，但他们退后却又后悔，并不再愿意听真相。

第三天凌晨，家人带着二姐长途跋涉去了省城。出发前我一再嘱咐他们一定要记住我的话，相信奇迹会出现。

念九字 二姐全家人福报连连

到了省城医院，二姐重新进行了全面复查，被诊断为原发性肝癌，并未扩散，但有扩散趋势。另外，还检查出脑萎缩、胆结石、肾结石、多发淋巴结炎性增生，需要定期复查。医生说暂时不适合做手术。几天后，二姐做穿刺、活检，癌细胞竟已不翼而飞。复查其它异常部位，许多病症已消失或减轻。医生觉得很惊讶，让病人先回家，

待下个月再去复查。多位教授、专家共同研究检查结果，都觉得很奇怪，得不出什么结论。

我鼓励二姐全家人继续念九字真言。二姐的脸色越来越好，身体也逐渐恢复往日的强壮。一个月后，二姐再次到该省城大医院进行复查，身体一切正常，什么脑萎缩、结石、淋巴结等均已不见踪影。

多位教授、专家均表示：奇迹。二姐不放心，问医生用不用吃什么药？医生说：什么药也不用吃，回家吃些比较有营养的食物补补身子就行。两个月后，二姐又一次去复查，结论是：未见异常现象。今年年后，二姐还到本地医院做全面复查，检查结果仍然是正常。我女儿告诉她已经没事了，不用再花冤枉钱去检查了。

二姐的大女儿结婚后一直没怀上孩子。二姐很为她着急，责令她一定要去看医生。我告诉外甥女：我的同事结婚很多年也一直没怀上孩子，到处求医问卜，依然未能如愿，诚念法轮大法好、真善忍好后，不久就怀上了孩子，现在已把孩子健健康康地生出来了。相信九字真言，诚念得福报，何乐而不为。她说：“那就两者相结合吧，这边念九字真言，那边看医生吃药。”我说：“那你就自己选择吧，真正相信是可以不用吃药的。如果你心放不下，该怎么做就怎么做吧。”没过多久，二姐说她大女儿已经怀上了孩子。我问她有没有去看医生，她说没有。

这一切都是法轮大法的师父的恩赐！感恩师父慈悲救度众生，谢谢师父改变了二姐一家人的命运！

◇ 文 / 中国大陆大法弟子

天津法轮功学员被迫害简讯

天津市武清区袁泽敏被绑架迫害

天津市武清区法轮功学员袁泽敏于2024年6月28日在保利小区发真相时，被人恶意举报。7月24日再次发真相被泉兴路派出所5、6个警察绑架、抄家。当晚回家。

天津武清泉兴路派出所电话：
022-22990910

片警王振宇电话：
18722138033

另一警察姓陈。

天津滨海新区塘沽渤海石油南疆派出所和新港派出所警察骚扰法轮功学员

在中共邪党开三中全会之前，



天津滨海新区塘沽渤海石油南疆派出所和新港派出所警察以到法轮功家或打电话等形式骚扰法轮功学员。

天津大港油田 80 多岁的李爱华被骚扰

9月5日上午8点多，家住大港油田幸福里的法轮功学员李爱华

(80多岁)被港东派出所七、八个警察绑架至港东派出所并非法抄家。她的大法书、师父法像以及真相资料被抄走。李爱华被非法审问两个多小时之后，被送回家中。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



理性思考 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



法轮功学员为什么要出来讲真相？

法轮功学员冒着危险出来讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇